

今日潍坊

社会

忙完农活没事干，偷点东西挣钱花

男子偷车时被便衣当场抓获

本报9月13日讯(记者 赵磊)

“在家忙完农活没事干，我就想到潍坊市里去偷点东西挣点钱花。”12日，临朐县辛寨镇37岁男子杜某在脑科医院停车场盗窃自行车时，被便衣民警发现并且当场抓获。

9月12日上午10点左右，潍城公安分局城关派出所民警在外出归来时，发现派出所附近的一个停车场内，一名身穿褐色T恤和牛仔裤的中年男子形迹可疑。“他围着电动车来回看，还时不时看看附近有没有人注意他，但是转了半天却没有去推车子，停车场里面肯定没有他的车子。”抓捕民警告诉记者，当时他就觉得男子很可疑，而且男子

手上拿着的“T”型锥是常用的盗窃工具。

“我干了很长时间的反扒，基本上能断定这个男的有问题。但是他没下手，我和同事就悄悄跟着他。”抓捕民警对记者说，男子在徘徊很久之后，又溜达着走到了东风街和向阳路交叉口东北侧的脑科医院停车场。这名中年男子走进停车场后，很快找到了作案目标——一辆蓝色的变速自行车。

随后，男子就用随身携带的“T”型锥将所在自行车上的钢丝锁头撬开。但是，他没有注意到，盗窃行为已经被发现，两名便衣民警正在守候伺机而动。打

开锁之后，男子就推着自行车沿着向阳路往南走。刚走出没几步，两名便衣民警就冲上前将其摁倒在地。

经查，男子姓杜，今年37岁，是临朐县辛寨镇人。“我在家里忙完了农活没事干，我就想到潍坊市里去偷点东西挣点钱花，当时我对老婆说我到潍坊有事，我没有说我是来潍坊偷东西。”杜某交待，他早上6点坐车从家出发，到达潍坊后沿着向阳路汽车站一路向北寻找作案目标，没想到刚刚得手就被警方抓获。

13日，记者采访了解到，目前杜某被依法处以行政拘留10日。



夜查酒驾，零违规

12日晚8点左右，月河路与东风街交叉路口，潍城交警大队的民警正在对过往车辆进行排查。据了解，当晚的整治行动未发现酒驾。本报记者 吴凡 摄影报道